MaHoMeTpbI
obuieTexHNYeckKue,
CTaHOapTHoOe
MCMNOJIHEHne

Tun TM (TB, TMB), cepwus 10

MaHoMeTpbl 06LLErO Ha3HAYEeHUS 4719 U3SMEPEHUS OaBNEHUS
HearpecCUBHbIX K MEAHBIM CrJlaBaM XUIAKUX N Fa3006pasHbIX,
He BA3KUX U HEe KPUCTaNIN3YIOLLUXCS CPeS.

OwnameTp kopnyca YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT,
40, 50, 63, 100, 150 Mm TPUOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHN3M
MegaHbIn cnnas
Knacc ToyHOCTM (100 MMa — cTanb, HepxasetoLas CTasb)
100, 150 15 LUudep6nat
063 15/25 ANIOMUHUI, WKana YyepHas Ha 6enom GoHe
@50, 40 2,5 Crekno
MuHepanbHoe
Mnana3oH NoKasaHu 4aBneHuin
A A LWiTyuep
™ 0.0,1/016/0,25/0,4/0,6 MenHbin crinas
1/16/25/4/6/10/16 (@150 Ha 100 MlMa — cTans)
25/ 40% / 60** / 100*** MMMa
TB* -0,1..0 MMa MNpucoepmterine
PaanansHoe nnm ocesoe
TMB* ~01..015/0,3/0,5/0,9 (©150; 100 MlMa — Tonbko pafvanbHoe)
1.5/2,4MlMa
Pe3bba npucoenmHeHuns
* — kpome @50 P A
** — kpome @40, 50 @100, 150 GY2 / M20x1,5
% — kpome @40, 50, 63
@50, 63 G¥a | M12x1,5
Pa6oune ananasoHs @40 GYs / M10x1 / NPTYs*

[TocTosHHas Harpy3ska: % LWKanbl
[TepemeHHasa Harpyska: &3 Wwkanbl * —nop 3akas
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% wkanbl

Mapka ctanm
Inana3oH paboymx TemnepaTtyp Kopnyc, konbuo — crans 10
Okpy»xatowas cpena: —60..+60 °C
V13mepsiemas cpena: no +150 °C

Kopnyc
IP40, cTanb, UBET YepHbIM

Konbuo
Ctanb, UBET YepHbIl

Mpumep o6o3HaveHns: TM— 3 1 0 T 0 O (0-1MMa) GY¥. 25
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CTaHOapTHOE UCMNoNHeHMe
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PannansHoe npncoegmnHeHne

w

1. VicnonHeHue ¢ 3aaH1mM dnaHuem

1 pafvansHbeiM npucoeamHeHviem (0100, 150 mm)

OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)

@ D1
40 42
50 53
63 64
100

101
100*
150

151
150*

(cTaHAapTHOE NcnonHeHKe)

3. VlcnonHeHue ¢ nepeaHmM pnaHuem
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1 oceBbIM NpucoeanHeHnem (@100 mm)

D2

41

51

62

98

148
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2. VlcnonHeHue ¢ 3aaH1M pnaHuem
oceBbIM NpucoeanHeHnem (@100 Mm)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM)
Homep
ncnosHe-
(%) HUNS B C
100 50
1,23 80%0,2
100* 49
150 50
1 128+0,4
150* 53

(ncnonHerus ¢ dnaHuamm)

*—100 Mla

5,5



